Superintendencia de Compañías - "Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

22/OCT/2013 15:52:48 Usu: atomeso





Remitente:

No. Trámite: 74928 - 0

AB.CORALIA GONZALEZ

Expediente: 109210

RUC:

Razón social:

UVALDA S.A.

SubTipo tramite:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Asunto: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por iNTERNET Digitando No. de tràmite, año y venificador =

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
UVALDA S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarles, por medio de la presente, que presento mi formal renuncia irrevocable al cargo de PRESIDENTE de UVALDA S.A., el cual he ejercido desde el 13 de agosto del 2012 en virtud del nombramiento conferido en esa fecha e inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 01 de octubre del mismo año.

Mucho les agradeceré que en la próxima sesión de la Junta General de Accionistas de la compañía, se conozca y resuelva sobre este particular.

Atentamente,

Sr. Samuel Reyes Puga c.c. 090327974-3

RAZON: Siendo como tal, para los efectos legales consiguientes, que la renuncia que antecede fue conocida y aceptada por la unanimidad del capital social concurrente a la sesión de la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de UVALDA S.A., celebrada hoy.

Guayaquil, 25, de junio del 2013

Ing. Joffre Flores Aspiazu SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:31.151 FECHA DE REPERTORIO:08/jul/2013 HORA DE REPERTORIO:10:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecisiete de Julio del dos mil trece, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de SAMUEL REYES PUGA, en la Compañía UVALDA S.A., de fojas 96.948 a 96.952, Registro Mercantil número 13.829. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 31151

Guayaguil, 19 de julio de 2013

REVISADO POR:

ME 0616069

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) Dodumentación y Archivo Pyrhenenta de companias de cuavague

O2DIC 1013

REGIBIAS

Turks To keep

2800190